
استبانة حول الموقع الالكتروني لجمعية البر
الخيرية برويضة العرض )281( لعام 2023

مامدى رضاك عن جودة تصميم موقعنا الالكتروني ؟ 1.

هل تحتوي الصفحة الرئيسية على معلومات كافية ؟ 2.

الحالةمغلقمتوسط وقت الإكمال00:25الاستجابات5

5راضي تمام 

0راضي الى حد ما 

0غير راضي 

4نعم 

1لا 
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هل المعلومات التي تحصل عليها من الموقع تمتاز بالدقة والوضوح ؟ 3.

مدى سهولة إيجاد المعلومات على الموقع الالكتروني ؟4.

هل تقترح تعديل بعض البيانات في الصفحة الرئيسية لتسهيل الوصول إلى البيانات ؟ 5.

5نعم 

0لا 

5سهل 

0متوسط 

0صعب 

4نعم 

1لا 
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ما هو مقترح التعديل على الموقع عند الإجابة على السؤال السابق بنعم ؟ 6.

1
الاستجابات

الردود الأخيرة
"لا يوجد "
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جمعية البر الخيرية برويضة العرض مسجلة برقم
281 استبانة رضا المستفيدين لعام 2023

الاسم رباعيا1ً.

24
الردود الأخيرةالاستجابات

ما درجة رضاكم عن سهولة التواصل مع إدارة الجمعية2.

4.76
متوسط التصنيف

الحالةنشطمتوسط وقت الإكمال01:39الاستجابات42
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ما مدى حرص موظفي الجمعية على تقديم المساعدة لكم3.

4.76
متوسط التصنيف

ما مدى رضاكم عن الخدمات المقدمة لكم4.

4.83
متوسط التصنيف

10/16/24, 5:02 PM جمعية البر الخيرية برويضة العرض مسجلة برقم 281 استبانة رضا المستفيدين لعام 2023

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&lang=ar-SA&subpage=design&id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAA… 2/5



مامدى رضاكم عن جودة الخدمات المقدمة لكم5.

4.83
متوسط التصنيف

ما مدى رضاكم عن الزيارة الميدانية لفريق البحث ومدى مناسبة وقتها لكم6.

4.81
متوسط التصنيف
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ما مدى رضاكم عن تفاعل وإستجابة الجمعية لملاحظاتكم وإستفساراتكم7.

4.62
متوسط التصنيف

ما مدى تقييمك لأداء الجمعية8.

4.76
متوسط التصنيف
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ملاحظات أو اقتراحات )إن وجدت (9.

42
الاستجابات

الردود الأخيرة
"لا توجد ملاحظات"

"أعمال خيرية جميله"

"عمل محفز"
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جمعية البر الخيرية برويضة العرض مسجلة برقم
281 استبانة قياس رضا الموظفين بالجمعية 2023

الاسم رباعي1.

10
الاستجابات

الردود الأخيرة
"وليد ناصر الدوسري "

"ذيب "

"علي فالح القحطاني"

ما مدى رضاكم عن الجمعية؟2.

الحالةنشطمتوسط وقت الإكمال00:56الاستجابات10

10راض

0غير راضي
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ما مدى رضاكم عن إدارة الجمعية؟3.

ما مدى رضاكم عن العمل في الجمعية؟4.

ما مدى رضاكم عن المديرالمباشر لديكم5.

6راضٍ

0غير راضٍ

4غير ذلك

6مناسبة

0غير مناسبة

0غير ذلك

9راضي

0غير راضي

0غير ذلك
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ما الأوقات المحببة لديكم في الاجازات6.

5الخميس

4الاثنين

0غير ذلك
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استبيان مقياس رضا أعضاء مجلس الإدارة وأعضاء
الجمعية العمومية 2023 عن انتظام الاجتماعات

الاسم رباعي:1.

4
الاستجابات

الردود الأخيرة
"عبدالهادي القحطاني"

ما مدى رضاكم عن اجتماعات مجلس الإدارة خلال عام 2022م2.

الحالةنشطمتوسط وقت الإكمال02:04الاستجابات7

3راضي جداً

3راضي

1غير راضي

10/16/24, 5:07 PM استبيان مقياس رضا أعضاء مجلس الإدارة وأعضاء الجمعية العمومية 2023 عن انتظام الاجتماعات

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&lang=ar-SA&subpage=design&id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAA… 1/2



ما مدى رضاكم عن انتظام اجتماعات مجلس الإدارة لعام 2022م3.

في رأيكم ما سبب عدم انتظام اجتماعات مجلس الإدارة4.

7
الاستجابات

الردود الأخيرة
"لا يوجد"

"لا يوجد اسباب"

"لايوجد "

اقتراحاتكم بخصوص انتظام اجتماعات مجلس الإدارة5.

7
الاستجابات

الردود الأخيرة
"لا يوجد"

"ان تكون على اخر يوم اثنين من كل شهر"

"لايوجد "

2راضي جداً

4راضي

1غير راضي
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